
２８年度　児童集計　％　

№ 評　　　　価　　　　項　　　　目 A B C D ＡＢ ＣＤ A B C D ＡＢ ＣＤ

1 学校の生活を楽しんでいます。 69 26 5 0 95 5.3 59 32 3 6 91 9

2 国語の授業(じゆぎよう)で学習したことがよくわかるように努力しています。        　59 36 5 0 95 5.3 55 33 9 3 88 12

3 算数の授業(じゆぎよう)で学習したことがよくわかるように努力しています。  　 70 26 4 0 96 4 70 23 5 3 93 7

4 わからないことは、先生に質問しています。 46 30 21 3 76 24 43 37 13 7 80 20

5 進んであいさつをしています。                70 22 7 0 93 7 62 27 7 3 89 10

6 学校や学級のきまりをしっかりと守って生活しています。                       56 37 5 1 93 6.6 38 48 10 3 87 13

7 進んでうがい，手あらいをしたり，体力づくりをしています。                                    66 24 7 2 90 9.7 50 40 8 2 90 10

8 悩みや困ったことを先生に相談できます。      44 30 16 10 74 26 52 21 11 16 73 27

9 友だちと仲よくしています。                      75 22 2 0 98 2.2 65 25 6 4 90 10

10 家では、テレビやゲームの遊びの時間が長くならないように気をつけています。 47 26 15 11 73 27 40 30 16 14 70 30

11 家では、家庭学習を進んでやっています。      45 27 18 9 73 27 47 24 17 12 70 29
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